Pozitívne reakcie – ďakujeme za povzbudenie:

· Oceňujeme profesionálny prístup školy k online výuke a k deťom.

· Veľmi si vážim, že hodiny začínajú o 8, 00 hod., lebo to pomáha deťom udržať disciplínu. Tiež si veľmi cením, obetavosť učiteľov, lebo naozaj veľmi zodpovedne pripravujú podklady na vyučovanie, pracovné papiere, písomky, projekty, sú kreatívni. Je to veľmi ťažký čas pre deti aj pre nich. 
· V porovnaní s domácim vzdelávaním od marca do júna je to teraz na omnoho vyššej úrovni. Veľmi oceňujeme, že takmer všetky predmety sú odučené online. Vážime si neľahkú prácu učiteľov a všetkým ďakujeme :) 
· Veľká vďaka za prácu a snahu všetkých učiteľov. 

· Ďakujem učiteľom aj za takúto formu vyučovania. Nie je to ľahké pre nich ani pre deti. Bola by som rada, keby bolo riadne vyučovanie. 

· Dobrý deň, myslím, že systém vzdelávania je lepší ako v prvej vlne. Pravdupovediac počas prvej vlny som bola s deťmi doma. Teraz si to už nemôžem dovoliť. Musím chodiť do práce. A keď prídem večer domov tak sa dcére nemôžem toľko venovať. Mám doma ešte ďalšieho mladšieho školáka. Nemám prehľad o tom ako počas dňa dištančné vzdelávanie prebieha, lebo v tom čase nie som doma. Viem, že tento systém vzdelávania je náročný pre obe strany. Ďakujem pedagógom za snahu.

· Ďakujem učiteľom za snahu.

· Dištančná výučba je dosť náročná pre všetkých zúčastnených, sme radi, že to obe strany zvládajú v rámci svojich možností.

Vaše podnety – naše možnosti:
Ďakujeme za všetky Vaše podnety a návrhy. Posúvajú nás ďalej. Vaše postrehy sme spracovali podľa spoločného problému, ktorý popisujete a pripájame stanovisko školy.
Platenie poplatkov v školskej jedálni počas on-line vzdelávania
Všetci sme si vedomí komplikovanej situácie. Toto obdobie je pre mnohých z Vás náročné, aj po finančnej stránke. Možno ste ostali bez práce, niektorí máte nižší príjem. 
Preto sme vo vedení školy schválili návrh na úpravu režijného poplatku v ŠJ. 

Režijný poplatok vo výške 10 eur za mesiac november nie je potrebné uhradiť.

Ak Vám to však  rodinná situácia dovolí, budeme vďační, ak tento poplatok uhradíte v sume, ktorá je pre Váš rodinný rozpočet únosná.
Dĺžka vyučovania a počet vyučovacích hodín počas dňa
Snažíme sa čo najviac zachovať pôvodný rozvrh hodín. Je to z toho dôvodu, že mnohí učitelia učia na 2.st. ZŠ a tiež na gymnáziu. Tí istí kolegovia vypomáhajú aj v popoludňajšom ŠKD, nakoľko sa žiaci v kluboch nemiešajú. 

Keďže sa výchovné predmety v tomto čase nevyučujú, v niektoré dni môžu mať žiaci v priebehu dňa voľnú hodinu. Konkrétna vyučovacia hodina môže byť vedená online alebo dištančne (zadaním úlohy). Je to v kompetencii každého učiteľa, ktorý má na to primerané vzdelanie. Niekedy sa môže zdať, že žiaci majú aj viac voľných hodín. V skutočnosti však majú na tieto hodiny určenú prácu a úlohu (tzv. dištančné vedenie hodín), ktorú by mali v danom čase riešiť resp. vypracovať. Majú tak príležitosť naučiť  sa time manažmentu, resp. správnemu využívaniu času. Väčšina z Vás sa vyjadrila, že im tento režim v zásade vyhovuje. Z hľadiska personálnych kapacít nevieme zabezpečiť rovnaký rozvrh pre všetky triedy. 
Vypadávanie signálu, problémy s pripojením, následná absencia na vyučovaní.

Problémy so signálom, dobrým pripojením majú viaceré rodiny. Primárnym kontaktným zázemím je triedny učiteľ. Výpadok signálu, resp. dočasné problémy s pripojením určite nie sú vnímané ako cielená absencia. 
Zisťovanie prítomnosti žiakov na hodine, ospravedlnená /neospravedlnená neúčasť

Tak ako pri prezenčnom vyučovaní je povinnosťou školy zisťovať prítomnosť žiaka na vyučovaní aj počas dištančnej výuky. Podmienky prítomnosti, neprítomnosti žiaka ostávajú tie isté ako keď sú žiaci v škole. V súlade so školským poriadkom, ak sa žiak nezúčastní hodiny z vopred známych dôvodov            /lekár, tréning, rodinné dôvody a iné/ je povinnosťou zákonného zástupcu žiaka oznámiť to triednemu učiteľovi. Samozrejme, v prípade nečakanej situácie, je rodič povinný dodatočne, hneď ako je to možné, ospravedlniť žiaka  triednemu učiteľovi. To, že bude učiteľ vopred informovaný zjednoduší ďalšiu komunikáciu a vnesie do vzniknutej situácie porozumenie.
Známkovanie ( klasifikácia) počas obdobia dištančného/on-line vzdelávania
Všetci si uvedomujeme, že hodnotenie a klasifikácia žiaka počas dištančného vzdelávania je veľmi náročná. Miera objektivity je vysoko diskutabilná. V tomto období má hodnotenie skôr motivačný charakter. Zameriava sa síce na vedomosti žiaka, ale v rovnakej miere ho má aj povzbudiť a oceniť pri aktivite, ktorú na on-line hodine vykonáva. To znamená, že žiak si má  aj naďalej plniť svoje povinnosti vo vykonávaní zadaní a aktivite na vyučovacích hodinách. 
Počas jarného mimoriadneho prerušenia vyučovania sme ako škola pristúpili ku záverečnému slovnému hodnoteniu. Ku tejto forme hodnotenia dospeli pedagógovia našej školy po zohľadnení všetkých pozitív i negatív riadnej klasifikácie. Momentálne Ministerstvo školstva slovné hodnotenie, ako možnosť neprezentovalo a preto hodnotíme známkami. 
Náplň on-line hodín, návrh na úpravu rozvrhu na 3 hodiny denne (MAT, SJL, ANJ)
Pedagógovia sa snažia aj počas on-line hodín naplniť všetky ciele vyučovacej jednotky. Spôsob podania informácií, precvičovania a upevňovania daného učiva na hodine je v plnej kompetencii každého učiteľa. Oni sami totiž najlepšie vedia, ako žiakom tieto informácie podať, aby boli prístupné pre každého žiaka danej triedy a robia pre to maximum. Učiteľ vie, akí žiaci a s akou výbavou sedia na druhej strane za monitormi počítačov a náhodnému poslucháčovi to nie vždy môže byť zrozumiteľné. To sa týka aj komunikácie na hodinách cudzieho jazyka. Nároky vyučujúceho musia byť v tomto období nastavené na väčšinu triedy. Snažíme sa zohľadniť vzdelávacie potreby všetkých žiakov, ale vzdelávanie on-line to umožňuje len do určitej miery. Dôverujte, prosím učiteľovi, že pozná svojich žiakov, vie čo môže a čo nemôže očakávať. 
Obsahová náplň predmetu je daná štátnym a školským vzdelávacím programom. Znižovať váhu niektorých predmetov na úkor iných predmetov (MAT, SJL, ANJ), z ktorých sa vykonávajú certifikačné merania sa nám nezdá relevantné, pretože niektoré predmety sú pre mnohých žiakov motivačné a majú na nich šancu zažiť úspech i radosť z vyučovania. 
Mať v rozvrhu pre všetky triedy prvé tri hodiny by sme personálne nedokázali.
Lepšie využívanie nástrojov Teams učiteľmi školy
Počas jarného prerušenia vyučovania sme využívali platformu WEBEX na ktorú sa učitelia školili v spolupráci s UPJŠ. Investovali sme do toho pomerne veľa času a energie. Plánovali sme v tejto aplikácii pokračovať až počas ďalších prerušení vyučovania. Bohužiaľ vysokým spoplatnením tejto platformy sme museli hľadať adekvátnu náhradu. Ako najvhodnejší sa nám javil práve TEAMS.

Každý učiteľ /aj žiak) má zriadený účet, ktorého názov tvorí menopriezvisko@gkmke.sk
Takto viete kolegov kontaktovať, prípadne zasielať vypracované úlohy, ak to nie je dohodnuté inak.

Uvedomujeme si, že máme rezervy. Ponuka nástrojov TEAMS je široká a zatiaľ ju nevyužívame naplno.  Učitelia sa vo svojom voľnom čase zúčastňujú webinárov  a verím, že sa budeme stále zlepšovať.
Vizuálny kontakt žiakov počas on-line hodiny

Vizuálny kontakt na on-line hodinách by bol veľmi žiadúci. Avšak keď majú všetci žiaci zapnutú kameru, stráca sa intenzita prenosu signálu, znižuje sa kvalita prenosu a vyučovanie „sekalo“. Z dôvodu socializácie žiaka s učiteľom, ako aj so žiakmi v triede navzájom sa na hodinách spoločensko-vedných predmetov učitelia snažia o vizuálny kontakt. Ak učiteľ vyžaduje od žiaka z nejakého dôvodu zapnutú kameru/ domáca úloha, skúšanie , písomka/  žiak je  povinný tento podnet akceptovať.
Zmeny v rozvrhu hodín

Zmeny v rozvrhu nie sú zámerné, ani plánované. Sú zapríčinené náhlym výpadkom pedagóga z rôznych dôvodov. V škole je v prevádzke 1. st. ZŠ a ŠKD. V prípade výpadku pedagóga v tejto zložke je nutné zabezpečiť plynulý chod. Pedagógovia školy vypomáhajú kde je potrebné. Ide o širšiu logistiku školy, ktorá má dopad aj na možné výmeny hodín medzi pedagógmi. Aby žiakom hodina neodpadla, v snahe, aby sa daná hodina odučila, si učitelia hodiny medzi sebou môžu vymeniť. V prípade, že vieme o takýchto situáciách skôr, včas na to upozorníme. O tejto zmene budete informovaní cez triedneho učiteľa, poprípade od konkrétneho vyučujúceho, ktorý v tento deň chýba.
Socializácia, možnosť aspoň v niektoré dni navštevovať školu, resp. zorganizovať prechádzku
Vnímame, že je jeden z pálčivých problémov, ktoré so sebou prináša dištančné vzdelávanie je socializácia detí. V tomto období majú obmedzenú možnosť stretávať sa a v porovnaní s bežným fungovaním a to so sebou prináša mnoho frustrácií a napätia. Je pravdou, že máme informácie aj o deťoch, ktorým kontakt až tak nechýba. Vyhovuje im, že sa vďaka prežívanému bezpečiu domova dokázali uvoľniť a podávajú tak omnoho kvalitnejšie výkony práve preto, že sú vnútri pokojní a spokojní. Sú však deti, ktorým kontakt chýba výrazne. Vieme o tom, diskutujeme o tom. V súčasnosti však personálne vyťaženie neumožňuje naplno vyhovieť tejto požiadavke.
Podľa doterajších usmernení vydaných  MŠVVaŠ SR nie je možné, aby žiaci v niektoré dni navštevovali školu, i keď mnohým z nich by to prinieslo možno viac chuti do učenia a ľahkosti pri splnení svojich povinností.
Telesná výchova počas on-line vzdelávania
Zaradením aktívnych veľkých prestávok formou krátkych intenzívnych cvičení sa snažíme dosiahnuť zlepšenie vnímania učiva v období on-line vzdelávania. Ponúkanou pohybovou aktivitou prispievame k formovaniu celostnej osobnosti každého, kto sa aktívne zapojí. Je známe, že intenzívnym pohybom rozprúdime spomalenú krv, zvýšime pulzovú frekvenciu srdca, zároveň zrýchlime dýchanie, okysličíme malý, ale aj veľký krvný obeh, posilňujeme individuálnu imunitu či už žiaka, učiteľa alebo rodiča. Ide nám o to, aby sa náš organizmus vedel brániť všelijakým nepríjemným vírusom. Nezanedbateľný je aj fakt, že intenzívnym pohybom vyplavujeme hormón šťastia (endorfín), vytvárame pozitívny postoj k často náročným situáciám a tak vieme lepšie pracovať, tvoriť, hodnotiť a spoznávať seba samého a tým zvýšiť svoju hodnotu.  hodnotu. Ponúkame vám, aby ste svoje deti povzbudili k využívaniu týchto pohybových prestávok, k tomu, aby sa ich zúčastnili. Pridajte sa aj vy a zacvičte si spolu, ak sa vám bude dať. Môžete tak lepšie porozumieť efektu, ktorý prinesie hoc aj taká malá chvíľa v dni venovaná sebe, svojmu telu, pohybu.
Zadávanie úloh na celý týždeň ako počas jarného prerušenia vyučovania

Uvažovali sme nad touto možnosťou, ale nakoniec sme usúdili, že to nie je možné. Rátame s tým, že sú rodiny, kde by im to z rôznych dôvodov viac vyhovovalo takto, no v tomto čase a pri takto nastavenom fungovaní nie je v našich možnostiach zabezpečovať zozbieranie a distribúciu všetkých úloh od všetkých vyučujúcich v týždňovom predstihu. Tým, že učitelia majú počas týždňa on-line hodiny, sú so žiakmi v kontakte priebežne, zadávajú im konkrétne úlohy priamo počas nich, vedia ich aj následne pružne vyhodnotiť a prípadne skorigovať ich množstvo. 
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